

国际社会积极评价朝美领导人会晤

期待各方相向而行落实承诺

新华社北京6月13日电 综合新华社驻外记者报道:朝鲜国务院委员会委员长金正恩与美国总统特朗普12日在新加坡举行会晤并发表联合声明,迈出了通过对话缓解对抗和解决朝核问题的重要一步。国际社会认为这次会晤意义重大,取得的成果难能可贵,期待各方以此为契机相向而行、落实承诺。

联合国秘书长古特雷斯12日通过发言人迪雅里克发表声明说,朝美领导人会晤是朝鲜半岛迈向可持续和平以及全面、可核查无核化的重要一步,他对表示欢迎,落实此次会晤以及此前达成的协议需要国际社会的耐心和支持。

国际原子能机构发表声明说,对朝美领导人发表包括朝鲜半岛无核化承诺

的联合声明表示欢迎,并称该机构随时准备对朝鲜进行核查。

俄罗斯外交部说,俄罗斯与中国为解决半岛问题制定的相关路线图已得到部分落实,俄方呼吁各伙伴国家着手研究适当的多边磋商模式,以期在照顾所有东北亚国家合法权益基础上,最终在半岛建立牢固的和平安全机制。

英国外交大臣约翰逊发表声明说,英国对此次具有建设性意义的会晤表示欢迎,这是朝美两国向维护地区和平迈出的重要一步。

德国外长马斯发表声明说,在长期对抗后,朝美双方走到一起,这是朝正确方向走出的第一步,需要继之以具体和可行的成果。

澳大利亚外长毕晓普说,朝美双方都寻求在朝鲜半岛实现持久和平方面取得进展,希望双方能有一条通向实现半岛无核化和持久和平的道路,这将是许多外交工作的开始。

美国《纽约时报》评论说,在数十年的互相敌对后,两国领导人握手和微笑的画面让人赞叹。接下来,半岛实现无核化等问题的解决还需相关各方积极推动。

彭博社认为,此次会晤双方释放很多善意,但也留下很多未解问题。对于推动世界和平来说,双方能够实现会晤本身就是一件好事。

韩国《韩民族日报》评论说,此次会晤开启了朝鲜半岛缓和之势,促成朝美领导人会晤本身就是半岛与东北亚和

平的重大进步。

印度尼西亚《罗盘报》网站报道说,此次会晤为和平解决朝鲜半岛问题打开了大门,国际社会还需密切关注这次会晤的后续发展。

韩国庆南大学远东问题研究所教授李相万认为,朝核问题敏感复杂,绝非一次会晤就能解决。他强调,半岛无核化仅通过朝美两国努力是无法实现的,一定需要国际社会参与并发挥建设性作用,把无核化进程与构建半岛和平机制联动推进。

法国国际关系和战略研究院专家库尔蒙指出,此次会晤为朝美关系改善打开了大门,也有利于推动美国解除对朝鲜的制裁,但最终实现这些目标需要时间,也需要双方建立互信。

抗,在欧洲范围内助长疑欧情绪。

当前,法国总统马克龙和德国总理默克尔正在制定欧盟改革路线图,定于在本月底欧盟峰会时对外公布,以进一步推动欧洲一体化进程。在这个关键时期,意大利新政府上台,为欧盟改革增加了更多不确定性。

但有分析人士认为,意大利新政府上台后,也不得不面对现实,调整政策立场。当前债务高筑的意大利比以往更加依赖国际市场,如果意大利新政府违反此前一些承诺,会直接导致国际融资成本上升,引发金融市场动荡。

意大利新政府虽然希望获得选民支持,但也不希望看到一场金融危机。意大利经济和财政部长乔瓦尼·特里亚近日表示,新一届内阁无意离开欧元区,政府的财政计划将聚焦降低债务水平。

2015年,希腊激进左翼联盟上台执政时,曾坚决反对欧盟要求实施的财政紧缩政策,但最终不得不做出妥协,接受欧盟提出的条件,以获得救助贷款。

可以预见,意大利新政府与欧盟在移民和经济问题上的争吵和博弈难以避免,但还不至于全面闹翻。而对于欧盟来说,如何尽快推动实质性改革,应对成员国国内抬头的疑欧主义,更是关乎未来前途的大事。

(新华社北京6月13日电)

意大利新政府对欧展现两面性

近日,意大利新政府两大举动引发关注:在移民问题上与欧盟“唱反调”,拒绝接纳一艘载有600多名移民的救援船入境;明确表态无意退出欧元区,承诺降低债务水平。

本月初,由五星运动和联盟党联合组成的意大利新政府宣誓就职,这是西欧首个民粹主义政党占主导地位的政府。欧洲舆论担心,意大利政府如果坚持推行其在财政政策和移民问题上的主张,将会与欧盟发生冲突,进而波及欧元稳定和欧盟改革进程。

但不少分析人士认为,意大利民粹主义政党正逐渐调整此前一些立场,新政府的对欧政策将在国内政治和现实需要之间寻找平衡,展现出两面性。

新政府的政治逻辑

意大利新政府此次在移民问题上挑战欧盟,并不让人意外。此前,五星运动和联盟党达成一份长达58页的组阁协议,提出很多具体政策,其中不少与欧盟的立场相悖,包括移民问题。

在移民问题上,两党主张打击非法

移民、加速拘留和驱逐50万非法移民,同时要求其他欧盟成员国分担责任。在经济方面,两党提出增加财政和福利支出,同时削减税收;而欧盟主张意大利实施财政紧缩政策,赤字不得突破国内生产总值3%的上限。在外交方面,两党主张取消对俄罗斯制裁,把俄视为“愈加重要的经贸伙伴”,这也与欧盟对俄强硬立场不符。

这一组阁协议反映出意大利政府当前遵循的政治逻辑,即摆脱来自欧盟方面的束缚,争取更大政策空间,巩固选民基础。

之前,意大利执政者并没有把欧盟和欧元视为“束缚”,而认为是促进意大利国内改革的“外部压力”。上世纪90年代,普罗迪担任总理时,曾以加入欧元区为目标,推动政府财政、养老金、劳动力市场等各方面的改革。但2009年欧债危机以来,经济低迷和移民涌入让意大利政治风向变化,尤其是疑欧的民粹主义政党抬头。德国《明镜》周刊文章认为,此次民粹势力在意大利的崛起主要源于居高不下的失业率和北富南贫的经济差

新政府的现实需要

基于其政治逻辑,意大利新政府可能将推行一些与欧盟对抗的政策,这让欧盟深感忧虑。

作为欧元区第三大经济体,意大利公共债务为其国内生产总值的130%,远超欧盟规定的60%上限。面对严峻的财政现实,新政府如果增加政府支出、提高政府负债率,可能面临破产,这将对欧元区金融稳定构成威胁。此外,与此前欧债危机中的希腊不同,意大利因为自身经济体量较大,普遍被视为“大而难救”。

除了对欧元区的潜在威胁,意大利民粹主义政党还有可能联合法国国民阵线等其他欧盟国家的极右势力与欧盟对

朝中社说朝美领导人接受互访邀请

新华社平壤6月13日电(记者吴强)据朝中社13日报道,朝鲜最高领导人金正恩12日在新加坡朝美领导人首次会晤中接受美国总统特朗普对他访美的邀请,同时他也邀请特朗普方便时访问平壤,特朗普接受了邀请。

报道说,金正恩表示,“因为朝美两国之间存在根深蒂固的不信任和敌对意识,产生了很多问题”,他希望“为实现朝鲜半岛的和平与稳定及无核化,双方要承诺相互理解、互不敌视,并采取法律、制度上的措施为此提供保证”。

报道说,金正恩希望“双方要为履行此次会晤中讨论的各项问题和联合声明尽快积极采取实践性措施”,并希望双方首先要做出“终止刺激和敌视对

方的军事行动的决定”。

报道还说,特朗普对金正恩的观点表示理解,并表示愿意在朝美进行对话期间停止美韩联合军演,对朝鲜提供安全保证,通过对话协商使关系改善取得进展,解除对朝制裁。

金正恩说,如美方采取真诚的建立互信的措施,朝方也会相应地采取措施。

金正恩与特朗普12日在新加坡举行两国在任领导人史上首次会晤,并签署了一份联合声明。根据联合声明,朝美将努力“建立新的朝美关系”,以及“构建朝鲜半岛持久稳定和平机制”。特朗普承诺为朝鲜提供安全保障,金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺。

报道说,金正恩希望“双方要为履行此次会晤中讨论的各项问题和联合声明尽快积极采取实践性措施”,并希望双方首先要做出“终止刺激和敌视对



E3电子娱乐展在洛杉矶开幕 6月12日,在美国洛杉矶,人们在E3电子娱乐展上体验游戏。2018年度E3电子娱乐展12日在洛杉矶正式拉开帷幕。E3电子娱乐展是全球规模最大、最受关注的电子娱乐展之一。

中国文创海外推广展在斯里兰卡举办

据新华社科伦坡6月13日电(记者朱瑞卿 唐璐)“丝路记忆——NICE Choice 中国文创海外推广展”12日在斯里兰卡首都科伦坡的中国文化中心开幕。

此次展览分为“瓷韵春秋”“功夫传奇”“美好生活”“年节伴手礼”“如梦敦煌”“数字中国”六个主题。“美好生活”

主题展品从中国近百家美术馆的文创产品中精选而出;“年节伴手礼”系列展示了中国节庆活动期间亲戚朋友、商业伙伴、师长同乡等相互馈赠、表达心意的礼品;“如梦敦煌”系列以中国敦煌文化为主题背景,展示了基于陕西、甘肃、宁夏等中国西北地区非物质文化遗产开发的文创产品。

建业·世和府

建业集团 CENTRAL CHINA 26 因爱而生

建业·世和府 [全城送芒果]
建业·世和府营销中心/样板间
景观示范区 盛世开放

6月
16日

国
府
韵
大
赏

建筑面积约115-200m² 大湖上的家国府院/会员招募同步截止/恭迎品鉴

售楼处电话 785 5555 795 5555

项目地址(营销中心) 周口·东新区·文昌大道与雪莲大道交会处东北角

城市展厅 七一街与人民路交叉处西100米路南

